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6月の保健行事 

項  

目 
日程 時間 対象者 

場

所 
校医名 

服装  

持ち物など 

耳

鼻

科

検

診 

6／2（木） 

６／１６（木） 
１３：３０ 

2 年 

１年 

保

健

室 

富士吉田市立病院

Ｄｒ． 

・耳掃除をしてお

く。 

・髪の長い人はゴム

で結ぶか、耳にか

ける。 

内

科

検

診 

６／８（水） 

６／９（木） 

６／１５（水） 

１３：30 

１年女子 

２年男子 

１年男子 

保

健

室 

宮下Dｒ． 

重松Ｄｒ． 

石原Ｄｒ． 

・夏の体育着 

着用。 

・中にシャツを着て

くる。 

尿

検

査

2

次 

６／２４（金） 朝 2 次未提出者  ・検尿した容器 

血

液

検

査 

６／１３（月） 

６／１４（火） 
８：５５ 

２年1・2・3 組 

２年4・5・6 組 

保

健

室 

 

※後日、お知らせを

配布しますので、そ

ちらで詳細を確認し

てください。 

眼

科

検

診 

６／２３（木） ９：００ 全学年 

保

健

室 

小林Dｒ． 

・検診前には目をこ

すらない。 

・前髪が長い人は，ピ

ンでとめるか、短く

切ってくる。 

 

 梅雨の季節が始まりました。この時期は湿度だけでなく気温も高くなることに加え

て、気圧の変化で体調を崩しやすくなります。また、急な天気の変化にも対応ができる

ように、タオルや折りたたみ傘などを持ってくるようにしましょう。 

さらに、梅雨の晴れ間はいきなり気温が上がることもあり、まだ体が暑さに慣れてい

ないために、夏よりも熱中症のリスクが高いと言われています。水分補給がしっかりで

きるよう、水筒・汗拭きタオルは忘れずに毎日持ってきましょう。 

 

  

 

 

傘の持ち方チェック 

 

梅雨の季節にかかせない傘。そんな傘の持ち方について考えたことはありますか？ 

傘は持ち方によって、相手にけがをさせたり、迷惑をかけてしまうことがあります。

皆さんはどんな持ち方をしていますか？一度確認してみましょう。 

⚠ 危険な持ち方 ⚠ 

  

◎安全な持ち方◎ 

傘の先端が

真下、または

足元に見え

る位置で持

つようにし

ましょう。 

横持ち   斜め持ち  まさかり持ち 荷物の外側持ち 

●手のひらですり合わせてからのば

すと、全体に行き届かず、塗り忘れや

ムラづきの原因になります。 

 

●使用量を減らしたり、薄くのばした

りすると、日焼け止めの効果が少なく

なってしまいます。 



  

 

 

6月の保健目標は 

歯と口の健康を守ろう！ 

 
 

 湖南中学校では4 月に、全校の歯科検診を行いました。その結果、19 人にむし歯、50 人

に歯肉に炎症がみられるという指摘を受けました。また、学年別で集計した結果、2 年生の

歯垢の付着、歯肉の炎症率が高いことが分かりました。治療カードを貰っている生徒は、早

めに受診をしましょう。 

1 学年（163 人中）  

 

 

 

1 年生は、むし歯の指摘をされた生徒は少なかったですが、要観察歯が 9.8％

（16 人）、歯列・咬合が 9.2％（15 人）と、高かったです。 

とくに要観察歯は、このままの状態が続くと、むし歯になってしまう恐れがあ

りますので、治療カードをもらった人は、早めに受診をしましょう。 

また、歯垢の付着は 5.5％（9 人）。歯肉の状態は 3％（4 人）。その他の疾病

は 6.7％（11 人）でした。 

 

2 年生は、全体的に指摘された生徒が多く、全く指摘をされなかった生徒が

54 人と、どの学年よりも少なかったです。 

中でも多かったのが、歯垢の付着 29.2％（50 人）と、歯肉の状態 25.1％

（43 人）でした。歯垢は放っておくと歯石になり、受診をしないと取れなく

なってしまいます。みがきづらい場所がある場合は、デンタルフロスなどを使

い、みがき残しの無いようにしましょう。 

また、要観察歯が 11.1％（19 人）、顎関節が 1.7％（3 人）、歯列・咬合が

12.2％（21 人）、その他の疾病が 5.8％（10 人）でした。 

3 年生は、他の学年と比べても、疾病率は低くかったです。ですが、治療カー

ドを貰っていない生徒も、毎日のブラッシングを怠ると、むし歯や歯肉炎にな

りえます。大丈夫と安心せず、毎日歯を磨くようにしましょう。 

ちなみに、要注意乳歯が 1.6％（3 人）、要観察歯が 5.5％（10 人）、顎関節

が 0.5％（1 人）、歯列・咬合が 8.3％（15 人）、歯垢が 5％（9 人）、歯肉が

1.6（3 人）、その他の疾病が 7.8％（14 人）でした。 

治療済みの人11.6％（19人） 

むし歯 3.6％（6人） 

良い歯の人84.6％（138人） 

 

むし歯の人 4％（7人） 

治療済みの人 12.2％（21 人） 

良い歯の人83.6％（143人） 

2 学年（171 人中） 

 

3 学年（179 人中） 

むし歯の人 3.3％（6 人） 

治療済みの人20.6％（37 人） 

良い歯の人75.9％（136人） 


